

4G 招募的奖品可以领取啦

MIFI终端、15G流量、50元自由话费都能领

晚报与幸运同学一路同行领奖

4G 领奖

“你好，请问是郑州晚报吗？”1月14日上午，我们接到了这样的电话。通过谈话得知，这位打电话的女士是某手机连锁店的办公室职员，名叫李欣。

李欣是郑州晚报的忠实粉丝，她每年都会订阅郑州晚报全年的报纸，自然，晚报通信周刊上的新闻，她也一个不放过。她说，今天要去领奖，希望晚报能够跟她一起去。到底是什么奖，她希望晚报记者能陪她一起去领呢？

独乐乐不如众乐乐，晚报把领奖过程与小伙伴们共享，一起来看看吧！ 赵弯弯

领奖现场 介绍详细能试用

“1295号请到2号柜台服务”，听到叫号，李欣迅速来到2号柜台前，开始办理自己的“中奖业务”。

“你好，我是参加第一批移动4G友好体验用户的获奖者，今天是过来领奖的。”李欣告诉业务员。听到这句话后，业务员熟练地登记李欣的电话号码和身份证，仔细介绍完活动规则后，她让李欣签了一份《4G友好客户体验活动协议书》，就将MIFI拿给李欣。

业务员提醒李欣：“如果您担心终端有什么问题，现在可以拆开包装检测一下，以免您重新再来营业厅，浪费您的时间。”李欣拆开包装，看到MIFI是一部类似手机的小终端，是中

兴品牌91S型号，机器上面有电源键，打开电源后，MIFI信号就直接开始发射，接收者只需要输入密码就行，而密码就在MIFI的屏幕上显示。

现在是时候去领奖了，4G MIFI终端、每月15G流量、50元自由话费已经可以领取了，大家快去吧！

但是有一点需要提醒一下的是，每月15G流量须由50元的自由话费来抵，也就是说，50元自由话费就直接返还成6个月的MIFI套餐了。获得体验资格的客户，即日起到2014年1月31日，带上身份证到指定营业厅（农业路、花园路、东大街、城东路、中原路）即可正式办理。

回程时 要求必须坐地铁

传说中又快又好的4G，究竟表现如何呢？李欣在手机上下载了一个测速软件，决定先看一看它的真实表现。

在农业路移动营业厅门口下载速率达到59.13Mbps，这个速度让李欣惊喜。

从营业厅出来以后，李欣听见有人在讨论郑州地铁，就决定要坐地铁回去，在地铁里试一试4G信号到底如何。

李欣从人民南路站开始进入地铁，进站候车时，手机4G信号满格，偶尔也会有4格。“发了一个微博，3张高清图片全部秒传。”李欣说，“地铁在行驶过程中的4G速度比在站台上还要好。”地铁行至燕庄站，网速

达到了49.01Mbps。

在李欣乘坐的线路内，4G信号一直覆盖，而且基本都是满格。人民路到二七广场之间信号有所下降，出现3格的情况，最低时1格，但是速度却是44.30Mbps，还是很给力的。

“城市地铁的网络信号一般都不太好，但是，郑州地铁的信号覆盖真是让人惊喜，不愧是4G地铁。市民坐地铁可以通过4G实现高速上网，地面控制中心也可以实时监控列车运行状态，调配车辆，实现与地下运行列车的可视通话，实现视频直播等，4G的全覆盖可以说是一个双赢。”李欣说。

谈感受 4G活动都参加

为了全方位测试4G在郑州城区的速度，我们请李欣一起，再到郑州比较偏僻的地方测试。

在一处建筑物的角落里，测试的速度是13.22Mbps，就是这个速度，李欣用它看了一段《爸爸去哪儿》的宣传片。“室内的速度是比户外慢，因为有层层障碍物的阻隔。但是用它看视频，完全没有卡顿现象，拖到中间也不卡。”李欣笑称，4G终于实现了她看视频完全不卡的梦想。

“当时听见这个4G友好客户招募时，就是抱着试一试的心态，没想到真的中奖

了。”李欣说，以后关于移动的活动她都会参加，毕竟自己的号码都已经用了8年。

关于4G的活动，还有1月19日在二七万达·锦艺城和大商新玛特国贸店的“你好，4G”活动，现场会有抽奖比赛环节，礼品还有价值2000元的智能手机呢！

当然，如果错过了这次活动也不要紧，只要你关注“郑州移动4G”官方微信和郑州晚报，就能获得4G活动的最新消息。

“郑州移动4G”官方微信的负责人称，以后送流量和通话时长的活动会经常推出，请大家关注。



4G体验活动吸引了不少市民参加

在路上 猜想乐翻天

“我是在去年12月6日的郑州晚报C09通信周刊上《我来帮您上头条》中看到郑州移动招募4G体验客户的消息的，看到这个消息后，我立马就决定参加了。”李欣说，她来郑州已经有8年了，这8年里，她一直用移动号码，而且，8年时间，从来就没换过号码。

看到4G体验消息后，李欣就在河南移动网上营业厅报了名。前几天，通过“关注郑州移动4G”官方微信，她查询到自己中奖了。由于一直很忙，还没来

得及去领取奖品，今天特意请假，去领取奖品。

听完介绍后，我们感觉很幸运，于是跟随这名热心的客户一起去领奖。

1月14日下午两点，我们一起去。在车上，李欣一直在猜想，4G终端是什么样子的？每月15G的流量到底是什么概念？

“送的4G终端是不是一部4G手机呢？这样的话也实在是太昂贵了，如果是MIFI，也是非常不错的，可以邀请大家一起用4G……”就在李欣的猜想中，我们来到了农业路营业厅。

营业厅内 4G终端惹人爱

进入营业厅，李欣先取了号，在等待的过程中，她开始观察营业厅里的展板，希望能找到一些优惠活动。她发现，营业厅内与4G相关的终端和服务已经全面启动。

“现在，高端手机像三星NOTE 3、苹果5S等已经开始接受预定，部分高端机已经备好货了，比如HTC ONE MAX，而一些实用手机已经开卖不少。”营业员说。

李欣被HTC ONE MAX的高端大气吸引住，她

通过询问得知，现在这款4G手机售价为4999元，并且，这款手机也可以参与0元购机活动，如果在网4年，购机款可优惠200元，在网5年以上可优惠400元。

营业厅内，4G手机柜台上展示了8款手机，分别是，酷派8736、HTC 8008（标准版）、HTC 8008（豪华版）、三星NOTE 2、华为G716、华为D2、中兴U9815、索尼M35t等。这些高端大气的4G手机已经摆在那里了，快来买吧。

相关链接

4G改变了什么？

如今，4G已经几乎是郑州居民每天都要接触的词汇，电视广告、平面广告、楼宇广告、公交广告……几乎所有传播渠道，都已经被各家公司的4G广告覆盖。

4G到底是什么，能给大家的生活带来什么样的改变？

从技术的角度来看，4G只是第四代移动通讯技术标准的简称，在这个标准下，手机上网的速度比3G要快10倍，下载速度可以到100Mbps。在这个速度下，下载一个高清大片，只要几分钟。

如果说2G到3G是“手机不上网”到“可以随时上网”的质变，3G到4G就是从慢到快，从差到好的量变。“根本业务和3G没有太大差别，很多事情在3G时代也可以做，但可能价格贵、体验不好，导致只有极少数人使用的业务，在4G时代会成为大众业务。”电信专家项立刚解释说，比如手机视频，3G时代在微博里看到个视频，大多数人不敢点开看，流量贵，而且播放起来很卡顿，但在4G时代，大多数人就会点开看；再比如视频通话，3G时代已经可以实现，可是没有几个人会用，因为卡顿和资费贵，4G视频通话会和现在语音通话一样随意。

换言之，现在用户喜欢在电脑上干的事情，在4G时代，用户会慢慢习惯在手机上完成，比如下载音乐、玩游戏、银行转账、购物等。